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Frequencies

Notes

Output Created 05-JAN-2014 16:30:34

Comments  
Input Active

Dataset
DataSet2

Filter

Weight

Split File

N of
Rows in
Working
Data File

942

Missing
Value
Handling

Definition
of Missing

User-defined missing values are treated as missing.

Cases
Used

Statistics are based on all cases with valid data.

Syntax FREQUENCIES VARIABLES=IDADE GÉNERO GRAU_DE_INSTRUÇÃO
PESSOAS_A_CARGO
PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_CRIANÇAS_COM_MENOS_DE_18_ANOS
PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_C0_C1
PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_FILHOS_MAIORES_DE_IDADE
PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_C0_C2
PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_PESSOAS_IDOSAS_DEPENDENTES
PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_PESSOAS_NOUTRA_SITUAÇÃO_CONDIÇÃO
SITUAÇÃO_PROFISSIONAL
SITUAÇÃO_PROFISSIONAL_SITUAÇÃO_PROFISSIONAL_C1_C1
AVALIAÇÃO_INTERVENÇÃO_TROIKA INTERVENÇÃO_TROIKA
SITUAÇÃO_DO_PAÍS AVALIAÇÃO_INTERVENÇÃO_TROIKA_A_5_ANOS
NECESSIDADE_DE_OUTRA_INTERVENÇÃO_FINANCEIRA_EXTERNA
NOVO_RESGATE_OU_OUTRO_TIPO_DE_PROGRAMA
RECUPERAÇÃO_ECONÓMICA_DO_PAÍS OPINIÃO_ANO_DE_2014
PROBABILIDADE_DE_ELEIÇÕES PARTIDO_MAIS_VOTADO
PARTIDO_MAIS_VOTADO_PARTIDO_MAIS_VOTADO_C1_C1 TIPO_DE_MAIORIA
MELHOR_SOLUÇÃO_GOVERNATIVA MelhorSolução_Outras
MELHOR_SOLUÇÃO_GOVERNATIVA_MELHOR_SOLUÇÃO_GOVERNATIVA_C1_C1
PERSPECTIVAS_2014 NASCIMENTO_FILHOS
MUDANÇA_PARA_UMA_HABITAÇÃO_MELHOR
AUMENTO_DO_SEU_RENDIMENTO_SALÁRIO
DIMINUIÇÃO_DO_SEU_RENDIMENTO_SALÁRIO FICAR_DESEMPREGADO
ASPECTOS_ECONÓMICOS VIDA_ECONÓMICA_2014 TRABALHO
TEMPO_LIVRE_DE_LAZER NÍVEL_DE_EDUCAÇÃO__FORMAÇÃO
GRAU_DE_SATISFAÇÃO_VIDA
PENSA_EMIGRAR_TRABALHAR_NO_ESTRANGEIRO_EM_2014
TRABALHOU_NO_ESTRANGEIRO_NOS_ÚLTIMOS_3_ANOS
EMIGRANTES_NA_FAMILIA FAMILIARES_QUE_PENSAM_EMIGRAR
AMIGOS_EMIGRANTES AMIGOS_QUE_ESTEJAM_A_PENSAR_EMIGRAR
EMIGRAVA_OU_NÃO FUTEBOL CIÊNCIA MÚSICA NATUREZA_PAISAGEM
GASTRONOMIA PORTUGUESES_EM_GERAL SELEÇÃO_CAMPEONATO_MUNDO
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/ORDER=ANALYSIS.

Resources Processor
Time

00:00:00,13

Elapsed
Time

00:00:01,00

[DataSet2] 

Frequency Table

IDADE

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 56 5,9 5,9 5,9

2 118 12,5 12,5 18,5

3 173 18,4 18,4 36,8

4 171 18,2 18,2 55,0

5 173 18,4 18,4 73,4

6 251 26,6 26,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

GÉNERO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 381 40,4 40,4 40,4

2 561 59,6 59,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

GRAU_DE_INSTRUÇÃO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 36 3,8 3,8 3,8

2 248 26,3 26,3 30,1

3 158 16,8 16,8 46,9

4 234 24,8 24,8 71,8

5 67 7,1 7,1 78,9

6 198 21,0 21,0 99,9

99 1 ,1 ,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  
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PESSOAS_A_CARGO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 437 46,4 46,4 46,4

2 505 53,6 53,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_CRIANÇAS_COM_MENOS_DE_18_ANOS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid  658 69,9 69,9 69,9

1 284 30,1 30,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_C0_C1

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid  658 69,9 69,9 69,9

1 148 15,7 15,7 85,6

10 2 ,2 ,2 85,8

13 1 ,1 ,1 85,9

18 1 ,1 ,1 86,0

2 112 11,9 11,9 97,9

3 14 1,5 1,5 99,4

4 5 ,5 ,5 99,9

8 1 ,1 ,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_FILHOS_MAIORES_DE_IDADE

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid  791 84,0 84,0 84,0

1 151 16,0 16,0 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_C0_C2

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid  791 84,0 84,0 84,0

1 108 11,5 11,5 95,4

1719 1 ,1 ,1 95,5

18 1 ,1 ,1 95,6

19 1 ,1 ,1 95,8

2 31 3,3 3,3 99,0

21 1 ,1 ,1 99,2

3 4 ,4 ,4 99,6

33 1 ,1 ,1 99,7
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4 1 ,1 ,1 99,8

5 1 ,1 ,1 99,9

56 1 ,1 ,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_PESSOAS_IDOSAS_DEPENDENTES

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid  905 96,1 96,1 96,1

1 37 3,9 3,9 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PESSOAS_A_CARGO___DETALHE_PESSOAS_NOUTRA_SITUAÇÃO_CONDIÇÃO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid  915 97,1 97,1 97,1

1 27 2,9 2,9 100,0

Total 942 100,0 100,0  

SITUAÇÃO_PROFISSIONAL

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 40 4,2 4,2 4,2

2 337 35,8 35,8 40,0

3 55 5,8 5,8 45,9

4 118 12,5 12,5 58,4

5 35 3,7 3,7 62,1

6 30 3,2 3,2 65,3

7 242 25,7 25,7 91,0

8 55 5,8 5,8 96,8

9 22 2,3 2,3 99,2

10 7 ,7 ,7 99,9

99 1 ,1 ,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

SITUAÇÃO_PROFISSIONAL_SITUAÇÃO_PROFISSIONAL_C1_C1

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid  917 97,3 97,3 97,3

desempregada 10 1,1 1,1 98,4

desempregado 2 ,2 ,2 98,6

domestica na propria casa 1 ,1 ,1 98,7

estágio remunerado 1 ,1 ,1 98,8

nada 1 ,1 ,1 98,9

no estrangeiro por conta de outrem 1 ,1 ,1 99,0

nunca trabalhou 1 ,1 ,1 99,2

pensao de sobrevivencia 1 ,1 ,1 99,3
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Pensão de Velhice 1 ,1 ,1 99,4

pensão do marido 1 ,1 ,1 99,5

pre reforma 1 ,1 ,1 99,6

reformado 1 ,1 ,1 99,7

sem reforma 1 ,1 ,1 99,8

vive de rendimentos 2 ,2 ,2 100,0

Total 942 100,0 100,0  

AVALIAÇÃO_INTERVENÇÃO_TROIKA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 10 1,1 1,1 1,1

2 120 12,7 12,7 13,8

3 231 24,5 24,5 38,3

4 278 29,5 29,5 67,8

5 263 27,9 27,9 95,8

99 40 4,2 4,2 100,0

Total 942 100,0 100,0  

INTERVENÇÃO_TROIKA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 122 13,0 13,0 13,0

2 773 82,1 82,1 95,0

99 47 5,0 5,0 100,0

Total 942 100,0 100,0  

SITUAÇÃO_DO_PAÍS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 123 13,1 13,1 13,1

2 142 15,1 15,1 28,1

3 660 70,1 70,1 98,2

99 17 1,8 1,8 100,0

Total 942 100,0 100,0  

AVALIAÇÃO_INTERVENÇÃO_TROIKA_A_5_ANOS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 381 40,4 40,4 40,4

2 168 17,8 17,8 58,3

3 276 29,3 29,3 87,6

99 117 12,4 12,4 100,0

Total 942 100,0 100,0  

NECESSIDADE_DE_OUTRA_INTERVENÇÃO_FINANCEIRA_EXTERNA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
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Valid 1 419 44,5 44,5 44,5

2 407 43,2 43,2 87,7

99 116 12,3 12,3 100,0

Total 942 100,0 100,0  

NOVO_RESGATE_OU_OUTRO_TIPO_DE_PROGRAMA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 136 14,4 32,5 32,5

2 229 24,3 54,7 87,1

99 54 5,7 12,9 100,0

Total 419 44,5 100,0  
Missing System 523 55,5   
Total 942 100,0   

RECUPERAÇÃO_ECONÓMICA_DO_PAÍS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 382 40,6 40,6 40,6

2 517 54,9 54,9 95,4

99 43 4,6 4,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

OPINIÃO_ANO_DE_2014

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 304 32,3 32,3 32,3

2 383 40,7 40,7 72,9

3 208 22,1 22,1 95,0

99 47 5,0 5,0 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PROBABILIDADE_DE_ELEIÇÕES

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 106 11,3 11,3 11,3

2 154 16,3 16,3 27,6

3 376 39,9 39,9 67,5

4 267 28,3 28,3 95,9

99 39 4,1 4,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PARTIDO_MAIS_VOTADO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 633 67,2 67,2 67,2

2 116 12,3 12,3 79,5

3 25 2,7 2,7 82,2
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99 168 17,8 17,8 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PARTIDO_MAIS_VOTADO_PARTIDO_MAIS_VOTADO_C1_C1

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid  917 97,3 97,3 97,3

abestenção 1 ,1 ,1 97,5

be 1 ,1 ,1 97,6

BE 1 ,1 ,1 97,7

Branco 1 ,1 ,1 97,8

CDS 2 ,2 ,2 98,0

cds-pp 1 ,1 ,1 98,1

cdu 2 ,2 ,2 98,3

CDU 2 ,2 ,2 98,5

cgtp 1 ,1 ,1 98,6

comunista 1 ,1 ,1 98,7

deveria ser um independente 1 ,1 ,1 98,8

emopate 1 ,1 ,1 98,9

empate 1 ,1 ,1 99,0

esquerda 1 ,1 ,1 99,2

Listas Independentes 1 ,1 ,1 99,3

Não vota 1 ,1 ,1 99,4

ns 1 ,1 ,1 99,5

PCP 2 ,2 ,2 99,7

psd cds 1 ,1 ,1 99,8

qualquer partido de esquerda 1 ,1 ,1 99,9

um governo de salvação nacional 1 ,1 ,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

TIPO_DE_MAIORIA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 137 14,5 14,5 14,5

2 733 77,8 77,8 92,4

99 72 7,6 7,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

MELHOR_SOLUÇÃO_GOVERNATIVA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 70 7,4 7,4 7,4

2 257 27,3 27,3 34,7

3 70 7,4 7,4 42,1

4 45 4,8 4,8 46,9

5 254 27,0 27,0 73,9
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6 12 1,3 1,3 75,2

7 20 2,1 2,1 77,3

8 11 1,2 1,2 78,5

9 3 ,3 ,3 78,8

10 9 1,0 1,0 79,7

11 15 1,6 1,6 81,3

99 176 18,7 18,7 100,0

Total 942 100,0 100,0  

Melhor Solução_Outras

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 3 ,3 4,4 4,4

2 1 ,1 1,5 5,9

5 5 ,5 7,4 13,2

7 20 2,1 29,4 42,6

8 11 1,2 16,2 58,8

9 3 ,3 4,4 63,2

10 9 1,0 13,2 76,5

11 15 1,6 22,1 98,5

99 1 ,1 1,5 100,0

Total 68 7,2 100,0  
Missing System 874 92,8   
Total 942 100,0   

MELHOR_SOLUÇÃO_GOVERNATIVA_MELHOR_SOLUÇÃO_GOVERNATIVA_C1_C1

 Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Valid  862 91,5 91,5 91,5

3 partidos 1 ,1 ,1 91,6

Algo de novo - Alguém que se preocupasse 1 ,1 ,1 91,7

alguma coligação 1 ,1 ,1 91,8

alternativa de esquerda à política de direita 1 ,1 ,1 91,9

ausencia de partidos 1 ,1 ,1 92,0

bloco central 1 ,1 ,1 92,1

BLOCO CENTRAL 1 ,1 ,1 92,3

cds-pp 1 ,1 ,1 92,4

coligação à esquerda 1 ,1 ,1 92,5

coligação de todos os partidos 1 ,1 ,1 92,6

coligação de união nacional 1 ,1 ,1 92,7

coligação entre todos 2 ,2 ,2 92,9

coligação entre todos os partidos 1 ,1 ,1 93,0

coligação mais alargada com intevenção de todos
os partidos com representação

1 ,1 ,1 93,1

Coligaçao PS PSD e CDS 1 ,1 ,1 93,2
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coligação ps- psp 1 ,1 ,1 93,3

COLIGAÇÃO PS; PSD E CDS-PP 1 ,1 ,1 93,4

COLIGAÇÃO PSD-CDS-PS 1 ,1 ,1 93,5

Coligação sem citar um lado partidário 1 ,1 ,1 93,6

com uma maioria dos partidos de esquerda 1 ,1 ,1 93,7

dar lugar a algum partido que ainda não esteve no
poder (independente/esquerda)

1 ,1 ,1 93,8

deveria haver uma colição com o ps, psd e cds 1 ,1 ,1 93,9

deveria haver uma coligação entre 4 partidos 1 ,1 ,1 94,1

deveria haver uma coligação entre o ps, psd e cds 1 ,1 ,1 94,2

deveria haver uma coligação entre o ps, psd e cds. 1 ,1 ,1 94,3

entre os 3 maiores partidos 1 ,1 ,1 94,4

gonverno de salvacao nacional 1 ,1 ,1 94,5

governo de coligação entre PS e BE e o Livre 1 ,1 ,1 94,6

governo de coligação onde todos os partidos
estivessem representados com pastaxs

1 ,1 ,1 94,7

Governo de salvaçao Nacional 1 ,1 ,1 94,8

governo de salvação nacional 1 ,1 ,1 94,9

governo de união nacional 1 ,1 ,1 95,0

governo salvacao nacional 2 ,2 ,2 95,2

Independentes 1 ,1 ,1 95,3

Junção de todos os partidos 1 ,1 ,1 95,4

Junções de todos os partidos 1 ,1 ,1 95,5

maioria absoluta ps 1 ,1 ,1 95,6

nada de partidos 1 ,1 ,1 95,8

não há solução 1 ,1 ,1 95,9

nao haver partidos 1 ,1 ,1 96,0

não quer revelar 1 ,1 ,1 96,1

não sabe os partidos 1 ,1 ,1 96,2

ns 1 ,1 ,1 96,3

Partido Comunista com maioria absoluta 1 ,1 ,1 96,4

pessoas de boa vontade (iondependentes) 1 ,1 ,1 96,5

pnt 1 ,1 ,1 96,6

PS a governar sozinho 1 ,1 ,1 96,7

ps cdu Be 1 ,1 ,1 96,8

ps psd e cds 1 ,1 ,1 96,9

Ps-psd e cds 1 ,1 ,1 97,0

ps/cds/psd 2 ,2 ,2 97,2

ps/psd/cds 2 ,2 ,2 97,5

ps/psdd/cds-pp 1 ,1 ,1 97,6

ps+psd+cds 4 ,4 ,4 98,0

PSD e CDU 1 ,1 ,1 98,1

psd/ps/cds 1 ,1 ,1 98,2

renovação da classe politica 1 ,1 ,1 98,3

salvação nacional 6 ,6 ,6 98,9
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sem coligacoes 1 ,1 ,1 99,0

so PS 2 ,2 ,2 99,3

todos os partidos 1 ,1 ,1 99,4

um bloco central 1 ,1 ,1 99,5

Uma maioria absoluta sem coligação 1 ,1 ,1 99,6

Uma solução à margem partidária, fora da força
partidária.

1 ,1 ,1 99,7

união partidária 1 ,1 ,1 99,8

União politica 1 ,1 ,1 99,9

Unificação dos partidos 1 ,1 ,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PERSPECTIVAS_2014

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 10 1,1 1,1 1,1

2 390 41,4 41,4 42,5

3 389 41,3 41,3 83,8

4 125 13,3 13,3 97,0

99 28 3,0 3,0 100,0

Total 942 100,0 100,0  

NASCIMENTO_FILHOS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 36 3,8 3,8 3,8

2 91 9,7 9,7 13,5

3 171 18,2 18,2 31,6

4 610 64,8 64,8 96,4

99 34 3,6 3,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

MUDANÇA_PARA_UMA_HABITAÇÃO_MELHOR

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 17 1,8 1,8 1,8

2 60 6,4 6,4 8,2

3 127 13,5 13,5 21,7

4 728 77,3 77,3 98,9

99 10 1,1 1,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

AUMENTO_DO_SEU_RENDIMENTO_SALÁRIO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 23 2,4 2,4 2,4

2 92 9,8 9,8 12,2
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3 263 27,9 27,9 40,1

4 517 54,9 54,9 95,0

99 47 5,0 5,0 100,0

Total 942 100,0 100,0  

DIMINUIÇÃO_DO_SEU_RENDIMENTO_SALÁRIO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 155 16,5 16,5 16,5

2 280 29,7 29,7 46,2

3 236 25,1 25,1 71,2

4 209 22,2 22,2 93,4

99 62 6,6 6,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

FICAR_DESEMPREGADO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 34 3,6 3,6 3,6

2 95 10,1 10,1 13,7

3 179 19,0 19,0 32,7

4 219 23,2 23,2 55,9

99 415 44,1 44,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

ASPECTOS_ECONÓMICOS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 38 4,0 4,0 4,0

2 452 48,0 48,0 52,0

3 452 48,0 48,0 100,0

Total 942 100,0 100,0  

VIDA_ECONÓMICA_2014

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 160 17,0 17,0 17,0

2 250 26,5 26,5 43,5

3 508 53,9 53,9 97,5

99 24 2,5 2,5 100,0

Total 942 100,0 100,0  

TRABALHO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 38 4,0 4,0 4,0

10 85 9,0 9,0 13,1

2 6 ,6 ,6 13,7
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3 20 2,1 2,1 15,8

4 27 2,9 2,9 18,7

5 90 9,6 9,6 28,2

6 57 6,1 6,1 34,3

7 78 8,3 8,3 42,6

8 126 13,4 13,4 55,9

9 51 5,4 5,4 61,4

99 364 38,6 38,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

TEMPO_LIVRE_DE_LAZER

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 71 7,5 7,5 7,5

10 92 9,8 9,8 17,3

2 49 5,2 5,2 22,5

3 67 7,1 7,1 29,6

4 67 7,1 7,1 36,7

5 198 21,0 21,0 57,7

6 78 8,3 8,3 66,0

7 107 11,4 11,4 77,4

8 116 12,3 12,3 89,7

9 48 5,1 5,1 94,8

99 49 5,2 5,2 100,0

Total 942 100,0 100,0  

NÍVEL_DE_EDUCAÇÃO__FORMAÇÃO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 25 2,7 2,7 2,7

10 132 14,0 14,0 16,7

2 12 1,3 1,3 17,9

3 20 2,1 2,1 20,1

4 20 2,1 2,1 22,2

5 142 15,1 15,1 37,3

6 105 11,1 11,1 48,4

7 153 16,2 16,2 64,6

8 195 20,7 20,7 85,4

9 94 10,0 10,0 95,3

99 44 4,7 4,7 100,0

Total 942 100,0 100,0  

GRAU_DE_SATISFAÇÃO_VIDA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 41 4,4 4,4 4,4

10 83 8,8 8,8 13,2
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2 27 2,9 2,9 16,0

3 35 3,7 3,7 19,7

4 36 3,8 3,8 23,6

5 160 17,0 17,0 40,6

6 93 9,9 9,9 50,4

7 157 16,7 16,7 67,1

8 226 24,0 24,0 91,1

9 69 7,3 7,3 98,4

99 15 1,6 1,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PENSA_EMIGRAR_TRABALHAR_NO_ESTRANGEIRO_EM_2014

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 113 12,0 12,0 12,0

2 802 85,1 85,1 97,1

Ns/Nr(Não ler) 27 2,9 2,9 100,0

Total 942 100,0 100,0  

TRABALHOU_NO_ESTRANGEIRO_NOS_ÚLTIMOS_3_ANOS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 55 5,8 5,8 5,8

2 867 92,0 92,0 97,9

99 20 2,1 2,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

EMIGRANTES_NA_FAMILIA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 398 42,3 42,3 42,3

2 541 57,4 57,4 99,7

99 3 ,3 ,3 100,0

Total 942 100,0 100,0  

FAMILIARES_QUE_PENSAM_EMIGRAR

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 301 32,0 32,0 32,0

2 614 65,2 65,2 97,1

99 27 2,9 2,9 100,0

Total 942 100,0 100,0  

AMIGOS_EMIGRANTES

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 567 60,2 60,2 60,2

2 358 38,0 38,0 98,2
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99 17 1,8 1,8 100,0

Total 942 100,0 100,0  

AMIGOS_QUE_ESTEJAM_A_PENSAR_EMIGRAR

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 422 44,8 44,8 44,8

2 488 51,8 51,8 96,6

99 32 3,4 3,4 100,0

Total 942 100,0 100,0  

EMIGRAVA_OU_NÃO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 410 43,5 43,5 43,5

2 496 52,7 52,7 96,2

99 36 3,8 3,8 100,0

Total 942 100,0 100,0  

FUTEBOL

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 312 33,1 33,1 33,1

2 371 39,4 39,4 72,5

3 81 8,6 8,6 81,1

4 111 11,8 11,8 92,9

99 67 7,1 7,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  

CIÊNCIA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 495 52,5 52,5 52,5

2 345 36,6 36,6 89,2

3 55 5,8 5,8 95,0

4 17 1,8 1,8 96,8

99 30 3,2 3,2 100,0

Total 942 100,0 100,0  

MÚSICA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 470 49,9 49,9 49,9

2 375 39,8 39,8 89,7

3 61 6,5 6,5 96,2

4 16 1,7 1,7 97,9

99 20 2,1 2,1 100,0

Total 942 100,0 100,0  
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NATUREZA_PAISAGEM

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 738 78,3 78,3 78,3

2 166 17,6 17,6 96,0

3 29 3,1 3,1 99,0

4 3 ,3 ,3 99,4

99 6 ,6 ,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

GASTRONOMIA

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 810 86,0 86,0 86,0

2 108 11,5 11,5 97,5

3 12 1,3 1,3 98,7

4 6 ,6 ,6 99,4

99 6 ,6 ,6 100,0

Total 942 100,0 100,0  

PORTUGUESES_EM_GERAL

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 321 34,1 34,1 34,1

2 450 47,8 47,8 81,8

3 137 14,5 14,5 96,4

4 16 1,7 1,7 98,1

99 18 1,9 1,9 100,0

Total 942 100,0 100,0  

SELEÇÃO_CAMPEONATO_MUNDO

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 82 8,7 8,7 8,7

2 161 17,1 17,1 25,8

3 203 21,5 21,5 47,3

4 148 15,7 15,7 63,1

5 128 13,6 13,6 76,6

6 114 12,1 12,1 88,7

99 106 11,3 11,3 100,0

Total 942 100,0 100,0  
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